

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

21.11.2016 г. - 27.11.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

2028803600195

№ 45
(377)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
9-18 без перерыва 9-14 выходной
www.avicenna-dv.ru

ПРИЁМ ВРАЧЕЙ
Приём врачей высшей и первой категории
УЗИ всех органов. Холтер, ЭКГ,
Процедурный кабинет
г. Белогорск ул. Садовая, 8, 2-этаж
2-21-55, 8 914 590-05-50

Лицензия № ЛО-28-01-001202 от 29 мая 2015 г.
медицинский центр
www.avicenna-dv.ru

Авиценна

клинико-диагностическая лаборатория
результаты анализов в тот же день
г. Белогорск ул. Набережная, 80
2-20-55, 8 914 555-35-78

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
8-15 без перерыва 8-14 выходной

реклама

Натяжные потолки
- любой сложности
- фотопечать
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77
СРОЧНО В СВЯЗИ
С ОТЪЕЗДОМ
ПРОДАЕТСЯ МАГАЗИН
В РАЙОНЕ
АВТОВОЗАЛА,
площадь 68 кв.м,
ЦЕНА 1 500 000 РУБ.
Тел. 8-914-562-48-27,
8-914-574-57-05

производственная компания
БелСтройТорг с нами реальная экономия
ПЕНОПЛАСТ
2 см - 32 руб./шт
4 см - 64 руб./шт
5 см - 80 руб./шт
10 см - 160 руб./шт
Плотность
M-15
M-25 и др.
Пожаробезопасность
Прочность и долговечность
Низкое водопоглощение
Ветрозащитные
и звукоизоляционные свойства
Простота монтажа и удобство использования
“Скорлупа” из пенопласта для шумо и теплоизоляции труб
ул. Кирова, 277, тел. 8-914-613-02-92

реклама

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%

Гарантия
ОКНА, ПЕРЕГОРОДКИ, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

реклама

авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук
БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

реклама

Уголь
Цены от производителя
сортовой, рядовой,
Красноярский, читинский,
райчихинский
Оптом и в розницу
Оформление субсидий
Доставка по городу и району

РАМ ТОП
услуги погрузчика
ковш 1,5 м, 5 м
услуги самосвала
Г/П 40 тонн
Тел. 8-914-041-66-64 (уголь)
Тел. 8-914-566-02-20 (спецтехника)
e-mail: Igminyayl@mail.ru

реклама

000 «ТрансЭкоСервис»

- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе
4-5 классов опасности
- Предоставление мусорных контейнеров предприятия
- Откачка септиков
- Услуги экскаватора и самосвала
г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

реклама

СОВРЕМЕННЫЙ ПОЛ
Кварц-виниловая плитка ПВХ
Красивее линолеума, прочнее
и универсальней ламината!
- Керамическая плитка
- Эксклюзивные обои
- Панели 3D
- Мозаика
СТЭП г.Белогорск, ул. Набережная, 99
тел. 8-914-552-06-70
www.amurstep.ru

КАКОВЫ ВНУТРЕННИЕ УБЕЖДЕНИЯ ДЕПУТАТОВ,

Белогорские депутаты отменили часть льгот по земельному налогу и решили письмо Министру обороны.

Повестка дня

На внеочередное заседание городского Совета, которое состоялось 8 ноября в актовом зале городской администрации, собрались 21 депутат. По различным причинам отсутствовали: Борис Крицын, Оксана Климова, Маргарита Терещенко, Юрий Олейник, Николай Скабара и Алексей Каменев. Не смотря на то, что заседание было внеочередное, и повестка дня была небольшая, народным избранником предстояло рассмотреть серьезные вопросы.

Так, об очередных изменениях главного финансового документа города доложила присутствующим начальник финансирования городской администрации Лариса Синько. Она рассказала, как изменится доходная и расходная части, как произойдет внутреннее перераспределение бюджета 2016 года. В результате всех изменений дефицит бюджета не увеличится – он на сегодняшний день составляет почти 123 миллиона рублей.

Она же выступала докладчиком и по второму вопросу, который касался бюджетного процесса нашего муниципального образования. В связи с финансовым кризисом решено отменить долгосрочное планирование, а остановится на выполнении обязательств и программ на ближайшие годы.

Депутаты в этот день единогласно проголосовали за то, чтобы не принимать в собственность города трансформаторную подстанцию, расположенную по ул. 9 Мая, 212А, которая сейчас находится в оперативном управлении Амурского колледжа сервиса и торговли. Дело в том, что на сегодня это областное имущество находится в неудовлетворительном состоянии, нужен дорогостоящий ремонт. Поэтому было решено пока не «вешать» на город дополнительные траты и вернуться к этому вопросу вновь, когда передаваемая подстанция будет приведена собственником в порядок.

Единогласно, но уже «за», депутаты проголосовали за то, чтобы ходатайствовать перед Законодательным собранием области о награждении Почетной грамотой двух белогорских пенсионеров: Нину Сергеевну Сабелькину и Веру Михайловой Калинину.

Единодушно же по воп-



росу изменений в Положение о земельном налоге на территории города народам достичь не удалось. Здесь было немало и обсуждений, и замечания прокуратуры, указывающие на коррупционные факторы. Несмотря на то, что предлагаемые Администрацией изменения все же утвердили большинством, двое депутатов голосовали «против». На данном вопросе мы остановимся более подробно.

«Копеечные» квитанции помогут навести порядок

Итак, до этого момента на территории города Белогорска от уплаты земельного налога были полностью освобождены: многодетные семьи, инвалиды I и II групп, муниципальные учреждения и инвесторы, реализующие свои проекты на территории города. Теперь предлагается лишить эти категории льгот, кого-то частично, кого-то полностью. Докладчиком по данному вопросу выступил Владимир Верхотуров – начальник отдела поддержки и предпринимательства Администрации г.Белогорск.

Он начал с того, что эта мера продиктована свыше. Что, согласно заседаний Правительства РФ, условиями для предоставления федеральных дотаций региональным и местным бюджетам являются проведения инвентаризаций налоговых льгот, оценка эффективности их предоставления и установка моратория на введение новых льгот. Только при полном выполнении условий будет заключено соглашение о предоставлении дотаций субъектам.

Далее Владимир Анатольевич перешел к белогорской статистике по данному виду налога за прошлый год:

- В соответствии с данными за 2015 год, предоставленными налоговой инспекцией, сумма земельного налога составила к уплате в бюджет 34 млн. 134 тыс. рублей. Сумма местных льгот составила 10 миллионов 527 тыс. руб. Из них юридические лица получили льготу 3 млн. 458 тыс. руб. и физ. лица 7 млн. 469

тыс. руб.

Далее докладчик провел сравнение Белогорска с другими городами Амурской области, сообщив следующее:

- Соотношение суммы льготы к исчисленному налогу составляет в Белогорске 29,4 %, в Райчихинске 21,4%, в Благовещенске 18,4 %, в Тынде - 9,1%, в Свободном всего 0,6 %. Соответственно, и средняя сумма земельного налога по физлицам, которую уплачивает налогоплательщик в Белогорске, наименьшая и составляет всего 1298 рублей в год. В Райчихинске - 1491 рубль, в Свободном - 1744 рубля, в Благовещенске - 3666 рублей, а в Тынде - 4232 рубля.

По мнению разработчиков, предлагаемые изменения для физических лиц не такие уж большие. Когда те, кто раньше не платил налог совсем, получат квитанции с небольшими суммами, это поможет актуализировать налоговую базу на местном уровне.

- Я правильно поняла, что если людям будут приходить хотя бы копеечные квитанции, и когда они станут платить вот эти вот копейки, то станет более-менее понятна картина мира, кто что имеет? – уточнила у докладчика председатель горсовета Виктория Гратий.

На это начальник отдела и развития предпринимательства ответил, что, исходя из практики предыдущей работы совместно с налоговыми органами, это приводит к тому, что люди приходят в налоговую или Росреестр разбираться, что ведет к дальнейшему оформлению объектов и, соответственно уточнению налоговой базы.

Далее обсуждение коснулось замечания прокуратуры города Белогорска, которая отметила, что отсутствует экономическое обоснование изменения размера льгот по земельному налогу для категории граждан «пensionеры», так как пенсия может быть назначена и за выслугу лет, и по старости, и по инвалидности, и по потери кормильца и социальная пенсия. Что в дан-

ном проекте не приведены сведения о платежеспособности этих категорий, нет обоснований того, как повлияет это на их уровень жизни и есть ли у них способность нести бремя по оплате земельного налога.

Владимир Верхотуров на это отметил, что администрация может сделать этот расчет только по известным составляющим. Вот так выглядели его расчеты:

«На 1.08.2016 года средний размер страховых пенсий составил – 12522,15 руб.

Прожиточный минимум на душу населения за 2 квартал 2016 года для пенсионеров – 9422 рубля.

Среднегодовая пенсия – 150 265,8 рублей.

Средняя сумма налога на землю – 743,1 рубля (61,93 рубля в месяц).

Налог в % к годовой пенсии – 0,5%»

Депутат Светлана Ивановна отметила, что стоит к этим замечаниям прокуратуры прислушаться:

- Вы знаете, как живут пенсионеры? Нет, не знаете! У меня в доме вчера было собрание, собрание практически пенсионеров. Из них - 32 процента получают социальную пенсию и у них есть дачные участки, огороды. Они кормят с этих огородов своих детей, семьи и живут на 8 тысяч. Я не против того, чтобы платить налоги, и не против того, чтобы навести порядок! Ну, так приведите сначала налоговую базу в порядок.

Станислав Мелюков, присутствовавший на заседании, тоже решил прокомментировать споры, связанные с прокуратурой в этом вопросе:

- По моему глубокому убеждению, что судьи, что депутаты принимают свои решения на основе своих убеждений, на основе той ситуации, как они чувствуют ее, тем более того они обличены народным доверием. И поэтому требовать от представителей органов власти, от депутатов экономического обоснования того или иного решения, я не совсем понимаю.

Каким образом это можно сделать, и какой экономический анализ может устроить прокуратуру. Если депутаты решат что-то, то ни один суд не отменит это решение, потому что они его принимали в силу своих убеждений и в силу того, что их выбрал народ.

В итоге, по своим внутренним убеждениям не проголосовали за отмену льгот только два депутата – Светлана Поносова и Наталья Михайлова. Большинством народных избранников все же были внесены изменения в Положение о земельном налоге на территории МО.Белогорск.

Теперь многодетные семьи и инвалиды I и II категорий будут получать льготу не в 100% объеме, а в 95%. Пенсионеры – в объеме 70 %. Указанные льготы будут предоставляться по выбору налогоплательщика только по одному из оснований, а не по каждому виду разрешенного использования (дом, гараж, квартира, дача), как было ранее.

Также отменили льготы для муниципальных учреждений и лиц, реализующих на территории Белогорска инвестиционные проекты.

Корреспондент «Просто газеты» Татьяна Сazonova после того, как закончился городской Совет, спросила у депутата Натальи Михайловой о том, почему она голосовала против отмены льгот по земельному налогу. На что Наталья Юрьевна ответила следующее:



- Ну, как уже высказалась по поводу того Глава города, каждый голосует

в силу своих убеждений. Я убеждена, что несмотря ни на какие трудности, в том числе с формированием бюджета, нужно оставаться на стороне народа. Тем более, народа в самой его незащищенной части, в том числе пенсионеров.

Я не знаю, с кем общаются другие депутаты и кто приходит к ним на прием, ко мне же идут те, кто задает вопрос: «Как можно прожить на пенсию, когда постоянно растут цены на коммуналку, лекарства и продукты?».

Каждый судит по себе, какие квитанции и расходы считать «копеечными», но это очевидно, что многие пенсионеры не могут позволить себе хоть каплю излишеств. Им не хватает пенсий на жизненно необходимое.

Ну пусть Белогорск «впереди планеты всей» по размеру льгот по земельному налогу для отдельных категорий граждан. Ну и пусть это остается так. Вдумайтесь, сумма эта для бюджета города в 7 миллионов рублей, которые недобирают из-за льгот, не такая уж неподъемная, но для отдельно взятого пенсионера, который экономит на хлебе, и 100 рублей – это деньги. И над тратами бюджета можно поработать, дабы перекрыть эту сумму. Как отметила депутат Светлана Поносова, нужно плотнее работать с налоговой инспекцией, обратить внимание на недобор по налогу. Можно скратить, как я уже не единожды предлагала, расходы на СМИ, которые рассказывают о деятельности администрации в год на сумму гораздо большую, чем обозначена сегодня. Ну не услышат пенсионеры лишний раз о чем-то «главном», думаю, они переживут это менее болезненно, чем дополнительное бремя по уплате налога, которое лежит на них.

В одном глава города, я считаю, прав. Повышение ли налогов, снижение ли льгот, инициирует администрация, а вот узаконивается все это решением депутатов.

И КТО ДОЛЖЕН ПЛАТИТЬ ЗА ЛЮБОВЬ К АРМИИ?

Большинство из которых, вероятно, забыло, засеч их выбрал народ.

«Печалька», «распил бабла» и «косяки»

Хотелось бы остановиться еще на одном вопросе, который, правда, обсуждался вне утвержденной повестки дня, но не менее горячо. Поводом тому послужила недавняя коммунальная авария в микрорайоне «Транспортный» и взаимоотношения с военными коммунальщиками. Разговор на эту тему начал депутат Дмитрий Осипов:

- У нас зима еще не началась, но она уже идет во всю. Отопительный сезон со стороны военных начался весело, например, одна котельная начал топить срезанными тополями, так как у них угля не было. Это было комиссионно зафиксировано. Последней каплей послужило то, что произошло на

«Горе». Если все читали пресс-релиз городской Администрации о том, что у военных на территории закрытой части посыпало задвижки. Там начинает потихоньку твориться дурдом.

Помимо всего прочего, я сталкивался с работниками, которые ответственные за закупку топлива для военных по Амурской области. Разговоры были кулуарные, но они говорят, что нет угля, и конкурсы не провели, а «бабло» уже распилили. Полипить-то все не против, но в разумных пределах. Поэтому я хотел, чтобы Бардаш, как директор, рассказал по поводу этой «печальки» и прочей ситуации вокруг отопительного сезона военных объектов.

- Я полностью с вами согласна, - подключилась к разговору Виктория Гратий. - Мы только на прошлом заседании городского Совета слушали ин-

формационный вопрос о готовности города к отопительному периоду. Ничего не предвещало беды, а тут четвертого числа такая авария.

Депутат Виталий Бардаш, который является директором МУП «Городские энергетические сети города Белогорска», когда ему предоставили слово, рассказал о следующем:

- Все началось намного раньше, когда военные, которые топят Возжаевку, не заготовили топлива, и мы их вытаскивали своими средствами. Давали в долг мазут, а сейчас до сих пор не знаем, как материально это оформить, потому что нам на уровне приказали дать мазут – мы дали.

Мы работаем с военными довольно давно и все предписания, которые мы им даем, – сделать промывку, подготовить паспорта готовности – они все это от нас берут, но ничего этого

не делают, ссылаясь на то, что мы все равно нас включите. И как бы я не упирался, меня все равно заставили включить, зная, в каком аварийном состоянии у них трасса находится. Нас заставляют ставить изоляцию, обшивать их, нас ругают, нам пальцем грозят, а у военных трубы до сих пор обмотаны фуфайками и то не везде.

И на все один ответ – у нас нет ни денег, ни топлива. И судя по долгам, если взять два предприятия – «Теплоэнерго» и «Горэнерго» – это на данный момент около 30 миллионов рублей долга. Это, грубо говоря – полтора года они вообще ничего не платят. Трудно назвать их военными – бывшая «Славянка» обанкротилась и «покидала» на Дальнем Востоке очень много ресурсоснабжающих организаций. Сейчас уже это «ГУ ЖКХ», но военными их не назовешь. Мы не можем

напрямую подать в суд на Минобороны, у нас нет на это полномочий.

Сейчас ситуация произошла на их трассе – на трубе диаметром двести стоит заглушка из жести 0,5. А на «Амур.инфо» я читал, что нас обвиняют в том, что был гидроудар, но технику не надо объяснять, что такое гидроудар. Когда за 2 минуты уходит 450 кубов с трассы! Сработала автоматика, в трассе появилось разряжение, в некоторых местах пошла течь, что неизбежно.

Самое главное, что они сначала не признались, что у них заглушка вылетела. Мы знаем, что с котельной, на которой все это произошло, вообще убежал котельщик, а потом прибежал. Я создал комиссию у себя – мы это не оставим на местном уровне и будем дальше продолжать, ну сколько можно на нас ездить? Мы должны за их «косяки» потом

отвечать? Такой наглости я давно не видел.

После сказанного было решено, что эту информацию нужно заслушать на очередном заседании городского Совета, заслушав все стороны. А потом обратиться с письмом к Министру обороны.

Станислав Мелюков прокомментировал это так:

- Администрация, наверное, не может написать письмо Министру обороны, но, в принципе, предложение поддержит, потому что военные говорят так: «Ну, идите в суд». Ну мы же судебными решениями топить не будем, правильно?

Я думаю, что если смысл письма будет в том, что город Белогорск яростно и фанатично любит свою 35-ю армию, но объясните нам, кто должен за эту любовь платить?

Татьяна Сazonova

В Белогорском обществе слепых отчитались о работе за год

10 ноября в белогорском обществе слепых состоялась конференция, на которой был заслушан отчет о проделанной работе за 2015-2016 годы.

На конференции присутствовали как члены Общества, так и приглашенные – Владимир Титов из регионального общества слепых, Наталья Михайлова – депутат и Главный редактор «Просто газеты», Елена Бирюкова – специалист Организационного отдела городской администрации.

Конференция началась с гимна Всероссийского общества слепых, затем был заслушан отчет председателя МО ВОС Евгения Беляева.

Так, было доложено, что за отчетный период было проведено 11 заседаний бюро.

На проведение культурно-массовых реабилитационных мероприятий с инвалидами по зрению были выделены денежные средства администрацией города, района. За что им большое спасибо.

Областная организация ВОС выделяла предметы реабилитации: говорящие часы, будильники, тросточки для членов нашей организации: инвалидов 1 и 2 групп.

Посещали слабовидящих инвалидов 1 группы на дому с вручением подарков. Все праздничные мероприятия снимали на видеокамеру.

В течение отчетного периода на всех мероприятиях ставили концертные свои силами.

Выезжали с экскурсией в Благовещенск: ознакомились с достопримечательностями города, посетили областную библиотеку для слабовидящих, совершили прогулку на теплоходе.

Ежемесячно проводятся интересные лекции представителями городской библиотеки. Члены Общества принимали участ-



тие в параспартакиадах и зани-
мали призовые места. В летней

спартакиаде 2016 года заняли
командное третье место и заво-
евали кубок.

С огорчением нужно отме-
тить, в данное время не работает
группа здоровья, пора уже
забыть про летние каникулы.
Посещали с удовольствием кон-
цертные программы, организован-
ные администрацией горо-
да.

- Хочется сказать большое
спасибо всему нашему коллек-
тизу за участие в жизни обще-
ства, - так завершил свой док-
лад Евгений Константинович.

После этого слово предостави-
ли члену контрольно-ревизи-
онной комиссии Веру Ивановой,
которая доложила об итогах
комплексной проверки деятель-
ности организации.

В частности, Вера Ивановна
отметила, что комиссией были
проверены списки членов ВОС
местной организации. На первое
ноября 2016 года на учете со-
стоит 109 человек, из них 57 горо-
дских и 52 человека сельских
жителей. Однаждать человек
посещают организацию на пра-

вах зрячего.

За 2016 год принято 4 чело-
века инвалидов по зрению. Вы-
было - 13.

Технические средства по
реабилитации, выделяемые для
членов МО ВОС из АО ВОС г.
Благовещенска, распределя-
лись членами бюро. Выдано 5
тростей, 4 наручных говорящих
часов, 3 говорящих будильни-
ка. Имеется папка учета и вы-
дачи технических средств по
реабилитации.

Проведена инвентаризация
материальных ценностей, сто-
ящих на балансовом учете в
МО, а также всех ценностей при-
обретенных на вневнебюджетные
деньги и подарков от спонсо-
ров.

Провели проверку расходо-
вания спонсорских денежных
средств. Деньги использова-
лись на оплату домофонов, элек-
троэнергию, награждение юби-
ляров, хоз. нужды, мобильную
связь. Приобрели стиральную
машину, компьютерный стол,
навесной кухонный шкаф, стулья.

Комиссией проверено, что
расход спонсорских средств

подтвержден документами:
авансовыми отчетами с прило-
жением товарных и кассовых
чеков.

Комиссия считает, что де-
нежные средства использова-
лись на нужды организации.

Вместе с тем, докладчик от-
метила и некоторые недостатки.

- В настоящее время за-
тихла спортивно-оздорови-
тельная работа. Не работа-
ют кружки. Давайте исправ-
ляться. Считаем, что мало
уделяется внимания лежачим
больным, нужно почаже их про-
ведывать, - сказала она.

Далее перешли к обсужде-
нию работы. В основном, члены
Общества оценивали рабо-
ту бюро и председателя положи-
тельно, но не обошлось и без замечаний, к примеру, было указано на отсутствие информаци-
онного стенда.

Но, в итоге, при голосовании
все единогласно решили при-
знать работу белогорского об-
щества слепых за 2015-2016
годы удовлетворительной.

Соб.информ.

13 ноября - Международный день слепых

Международный день слепых выпадает на тринадцатое число, отнюдь, не случайно. Именно в этот день, но в далеком от нас 1745 году, родился замечательный француз Валентин Гаюи. Это он открыл в Париже, а потом по предложению Государя Александра Первого школу для слепых в Петербурге. Им же придуман рельефно-линейный шрифт "унциал" (равный по длине одной унции), выдавливающий буквы на плотной бумаге. Свою школу в 1784 году Гаюи назвал "Мастерская тру-
дящихся слепых". И первым ее учеником стал слепой мальчик с паперти Франсуа де Лезюер. Дело Гаюи продолжил воспитанник Парижского национального института для слепых Луи Брайль - автор изобретения рельефно-точечного шрифта, применяемого и сегодня по всему миру.

Безусловно, быть слепым или слабовидящим нелегко. Но многие приспособливаются к этим удручающим обстоятельствам и даже добиваются в жизни больших успехов.

В этот день мне хочется обратиться к членам белогорского общества слепых, желать им здоровья и благополучия, внимания от близких и родных и понимания от окружающих.

Хочется, чтобы не только в Международный день слепых проводились мероприятия, целью которых является привлечение внимания общества к людям, потерявшим зрение, и слабовидящим. Нужно ежедневно создавать условия для всестороннего участия этих людей в жизни общества.

С уважением,
Евгений Беляев,
Председатель МО ВОС
г.Белогорска

Подозреваемый, который застрелил человека в центре Благовещенска, сдался полиции

Следователи и сотрудники уголовного розыска продолжают выяснять обстоятельства стрельбы в центре Благовещенска, которая унесла жизнь человека. Ночью 12 ноября возле бара ранения получил 24-летний военнослужащий из села Екатеринославка. Позже он скончался в больнице. Происшествие попало на камеры видеонаблюдения. Стрелявший из гладкоствольного оружия сел в машину и скрылся с места преступления.

В социальных сетях амурчане начали активно распространять информацию о возможном подозреваемом.

Появилась ориентировка, согласно которой убийце 20 лет, живет он в Благовещенске и может передвигаться на одном из трех автомобилей, в том числе на Toyota Prius белого цвета. По неофициальной информации, именно в эту машину сел подозреваемый после совершения преступления.

В одной из социальных сетей есть сразу две личные странички подозреваемого. И на обеих — фотография, где он стоит в обнимку с будущей жертвой. Очевидно, парни знали друг друга. Под фотографией люди оставляют



(кадр с видео)

эмоциональные комментарии, в том числе нецензурного характера.

«Желаю тебе и твоим дружкам гнить в тюрьме! ... А общество страдает из-за таких как вы!»

«На этот раз новое папе денег и нехватит, чтобы сынику прикрыть! Он моего брата в апреле этого года чуть не убил, стрелял тоже возле «Швейка»! До сих пор брат на больничном! Все внутренности разворотил! (Орфография и пунктуация сохранены — прим. ред.)

«Как тебе теперь спится? Скажи?!»

Дата посещения страниц в соцсети — 12 ноября в 19:05 и 22:32.

Следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления,

предусмотренного частью первой статьи 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

ИА «Порт.Амур» В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудники полиции установили личность подозреваемого.

Это гражданин, 1991 года рождения. Оперативники установили круг общения подозреваемого. Через его знакомых сотрудникам управления уголовного розыска УМВД удалось убедить данного гражданина сдаться. 13 ноября 2016 года он пришел в Управление уголовного розыска, принес имеющееся у него оружие.

Оперативники передали подозреваемого следователям Следственного комитета, - сообщила 14 ноября пресс-служба УМВД по Амурской области.

Окончено расследование очередного хищения на космодроме "Восточный"

Как сообщается, в присвоении почти миллиона рублей подозревается руководитель коммерческой организации, осуществляющей строительно-монтажные работы на техническом комплексе космодрома «Восточный».

Еще в январе 2013 года на счет его предприятия была перечислена крупная сумма для строительства на космодроме "Восточный" технического комплекса. Из этих денег

полтора миллиона были направлены на выполнение комплекса строительно-монтажных работ, а вот 850 тысяч мужчина присвоил себе и потратил на собственные нужды. При этом выполнение остальных работ на космодроме фактически прекратилось.

При этом работники его предприятия также не получили причитающуюся им заработную плату. Сам руководитель скрывался от следствия. Два года он находился в розыске и

только в 2015 году был задержан правоохранителями.

В отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящий момент расследование уголовного дела окончено. Материалы направлены в суд. В случае признания вины бизнесмену грозит лишение свободы на срок до 6 лет, сообщает пресс-служба УМВД по Амурской области.

Предписание главам субъектов РФ за рост тарифов на коммунальные услуги

Может выдать ФАС России за изменение размера платы граждан услуг ЖКХ.

Постановлением Правительства Российской Федерации были внесены изменения в нормативные правовые акты.

Теперь антимонопольная служба может выдавать обязательное предписание руководителю региона за превышение предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги. В рамках исполнения предписания глава субъекта обязан снизить уровень платы граждан, в т.ч. пересмотреть тариф в сторону уменьшения.



Кроме того, если этот индекс будет превышен, то на следующий год Правительство РФ вправе уменьшить для региона этот показатель на величину превышения.

«Появление такой функции у ведомства позволит обеспечить контроль

за решениями региональных органов власти и оперативно реагировать на выявленные нарушения», - заявил начальник Управления регулирования в сфере ЖКХ ФАС России Алексей Матюхин.

fas.gov.ru

В Белогорске из средств гособоронзаказа похитили более 27 миллионов рублей

В Амурской области возбуждены шесть уголовных дел по фактам хищения денежных средств, выделенных для реализации государственного оборонного заказа.

Несколько человек за 7 месяцев похитили более 27 миллионов рублей, которые должны были пойти на строительно-монтажные работы на объектах оборонно-промышленного комплекса.

С 1 апреля по 12 ноября 2015 года в Белогорске руководитель ООО «СахаСпецТехника» на полученные в рамках гособоронзаказа денежные средства оплачивал лизинговые платежи за приобретенный себе в собственность трактор. Кроме того, он же, совместно с бухгал-



тером компании, переводил полученные деньги на счета доверенных физических лиц и подконтрольных юридических лиц. Это шло под видом выполнения работ для нужд ООО «СахаСпецТехника». Впоследствии средства обналичивались и передавались данным гражданином.

Внимание, фальшивка!



В настоящее время на территории Амурской области увеличилось количество фактов выявления и изъятия из оборота поддельных купюр. Фальшивки номиналом 5000 рублей были выявлены в Благовещенске, Белогорске, Бурейском районе.

Наиболее распространенная схема сбыта поддельных купюр — оплата покупки недорогого товара крупной купюрой. Это позволяет обменять поддельный денежный знак на настоящие с минимальными потерями для злоумышленника. Сотрудники полиции при фиксации попытки сбыта фальшивых купюр рекомендуют запомнить приметы сбытчика, посмотреть, куда и на чем он уехал, не трогать купюру до приезда сотрудников полиции.

Сотрудники полиции призывают граждан и сотрудников сферы торговли проявить бдительность и незамедлительно сообщать в полицию о подозрительных личностях или обнаруженных фальшивых денежных средствах.

Основные отличия фальшивых купюр от подлинных:

- бумага мягкая, рыхлая или, наоборот, глянцевая;

- лицевая и оборотная сторона могут быть

склеены между собой;

- краситель нанесен нечетко, осыпается при надломе;

- водяной знак отсутствует или имитирован бесцветным белым красящим веществом;

- защитные волокна имитированы красителями;

- рельефное изображение не воспринимается на ощущение.

Сотрудники полиции напоминают, что, проявив бдительность и внимательность, Вы можете предотвратить совершение тяжкого преступления или помочь в его раскрытии.

Отличить поддельную пятитысячную купюру можно невооруженным глазом.

Для этого на банкноте следует обращать внимание на герб г. Хабаровска. Цвет картинки при смене угла обзора должен поменяться с малинового на оливковый. Под гербом вдоль рисунка в проходящем свете можно увидеть небольшие отверстия, которые вместе образуют номинал купюры. У фальшивой банкноты они могут ощущаться тактильно или вовсе отсутствовать. Еще один эффективный, однако, вместе с тем и крайне сложный способ узнать настоящую ли банкноту — разглядеть под очень ос-

тырьм углом на орнаментальной строке две буквы «Р». Более простым показателем фальшивости денег является потертый серийный номер. Если краска на нем осыпается, значит, купюра поддельная. На настоящей банкноте даже после стирания серийный номер сохраняет свою стойкость.

Если у Вас возникли сомнения в подлинности какой-либо купюры, то лучше всего сверить ее с другими банкнотами аналогичного достоинства, обратиться в ближайшее отделение любого банка или в ближайший отдел внутренних дел. В случаях попытки сбыта Вам поддельной денежной купюры постарайтесь повременить с осуществлением сделки, одновременно с этим необходимо позвонить в полицию и сообщить о случившемся по телефонам дежурных частей, **телефону доверия УМВД (59-40-59, 2-32-29) или 02**.

Запомните приметы граждан, пытавшихся сбыть или сбывших фальшивку.

Не пытайтесь сами сбыть поддельную банкноту! За сбыт поддельных денег грозит уголовная ответственность по ст. 186 Уголовного Кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей.

Юные самураи и победы белогорских каратистов



12 ноября 2016 года в городе Белогорске на базе ДЮСШ № 2 было проведено детское личное первенство по физической подготовленности и основам карате Кюкусинкай «Посвящение в юные Самураи».

В соревнованиях приняли участие 80 юных спортсменов по карате из г. Белогорска, п. Возжаевка в возрастных группах 5 лет, 6-7 лет, 8-9 лет. Дети тренируются у тренеров-преподавателей Бойченко А.Н., Ступиной Т.А., Симоненко Ю.С., Горбунцова Р.С., Никулина Д.В., Иванова С.Н., Володькова В.С.

Активное участие приняли не только юные спортсмены, но и их родители, которые очень активно поддерживали своих детей.

Призерами соревнований в своих возрастных категориях стали:

Девочки 5 лет:

1 место – Егорова Степана (тренер Никулин Д.В.)

2 место – Бойко Ангелина (тренер Никулин Д.В.)

3 место – Забелина Ярослава (тренер Ступина Т.А.)

Девочки 6-7 лет:

1 место – Никитенко Александра (тренер Ступина Т.А.)

2 место – Запорожец Валерия (тренер Никулин Д.В.)

3 место – Савеню Валерия (тренер Горбунцов Р.С.)

Девочки 8-9 лет:

1 место – Андрюшко Виолетта (тренер Никулин Д.В.)

2 место – Шамрай Алина (тренер Бойченко А.Н.)

3 место – Панченко Виктория (тренер Иванов С.Н.)

Мальчики 5 лет:

1 место – Кожевников Марк (тренер Бойченко А.Н.)

2 место – Манцевич Кирилл (тренер Бойченко А.Н.)

3 место – Абдеев Артем (тренер Симоненко Ю.С.)

Мальчики 6-7 лет:

1 место – Исупов Рамзан (тренер Симоненко Ю.С.)

2 место – Мехедов Савелий (тренер Симоненко Ю.С.)

3 место – Басов Саша (тренер Ступина Т.А.)

Мальчики 8-9 лет:

1 место – Линейцев Иван (тренер Бойченко А.Н.)

2 место – Сараев

2 место – Ветлов Влад (тренер Володьков В.С.)

3 место – Шимко Егор (тренер Горбунцов Р.С.)

Участники и призеры соревнований награждены почетными грамотами, медалями и сладкими призами.

A так же 12 ноября 2016 года на базе ДЮСШ № 2 прошло четвертое открытое первенство города Белогорск по «Кюкусинкай карате» в разделе КАТА.

В соревнованиях участие приняли спортсмены по карате из г. Белогорска, п. Возжаевка, г. Благовещенска, п. Магдагачи, с. Ивановка.

Призерами соревнований в своих возрастных категориях стали:

Категория 8-11 лет:

1 место – Семайкин Даниил (тренер Ступина Т.А.)

2 место – Лютарь Максим (тренер Кондратьев А.Н.)

3 место – Менин Иван (тренер Горбунцов Р.С.)

Категория 12-13 лет, юноши:

1 место – Кожин Матвей (тренер Симоненко Ю.С.)

2 место – Сараев

Александр (тренер Беляев О.Ю.)

3 место – Шестаков Роман (тренер Осипенко А.В.)

Категория 14-15 лет, юноши:

1 место – Максименко Алина (тренер Горбунцов Р.С.)

2 место – Кирильчук Марина (тренер Горбунцов Р.С.)

3 место – Егоренко Кристина (тренер Беляев О.Ю.)

Категория 14-15 лет, девушки:

1 место – Горенюк Яна (тренер Беляев О.Ю.)

2 место – Орловская Катя (тренер Осипенко А.В.)

Категория абсолютная, мужчины:

1 место – Беляев Олег

2 место – Симоненко Юрий

3 место – Олин Антон

Директор БГСОО «КК»

Ю.С. Симоненко

17 ноября – всемирный день отказа от курения!

Я НЕ КУРЮ!

Я не курю, и не числюсь в курильщиках,

И дым не приемлю, выпускаемый ими.

Мои лёгкие – это такое святилище,

И лёгкими я горжусь сегодня своими.

А если протягивают сигарету-вонючку,

Предлагая забыться в табачной яме.

Смотрю презрительно. Зато женскую ручку

Целую непрокуренными губами.

Послушайте вы – рабы никотиновые,

Молодые и старые, такие разные.

Зачем вы желудки свои скотинете,

Всевозможными опухолями и язвами?

Вы, завалившиеся окурками,

Чумные до одури в табачном дыме!

Я не хочу называть вас придурками,

Но табак может сделать вас такими!

Проходя ежедневно вдоль табачных лавок,

Сердцем сжимаюсь весь невольно,

Как будто в меня полсотни булавок

Воткнули, чтоб сердцу сделать больно.

На койках больничных, в чаду серого плана,

Лежат обрубки во рту с папиросой.

Без рук и без ног, никотиновая гангрена

Впилась в них своим жалом и присосками.

А я не курю и своим примером,

Словно Илья Муромец или Добрый Никитич,

Наступаю без жалости 45 размером!

На гада по имени Табак Никотинович!

Николай Дегтярев

«ПДД – правила жизни»

В рамках проведения

IV этапа профилактического мероприятия «Внимание, дети!» в Белогорске стартовала профилактическая акция «ПДД – правила жизни».

В рамках проведения мероприятия сотрудники Госавтоинспекции будут обращать внимание на соблюдение правил дорожного движения юными пешеходами и водителями транспортных средств в части предоставления преимущества в движении пешеходам.

В рамках проведения акции запланирован ряд профилактических мероприятий по обучению детей навыкам безопасного поведения на дороге.

Но не только сотрудники Госавтоинспекции должны заботиться о безопасности детей на дороге, в обязанность каждого родителя входит обучение и воспитание детей, в том числе и правилам поведения на дороге.

Стоит отметить, что за 10 месяцев текущего года на дорогах города и района были травмированы 7 детей-пешеходов, 3 юных водителя велосипеда, 10 детей-пассажиров.

Госавтоинспекция в очередной раз напоми-



правила дорожного движения

нает всем участникам дорожного движения о соблюдении правил безопасности на дороге.

Уважаемые водители, не пренебрегайте соблюдением правил безопасности на дороге! Приближаясь к образовательным учреждениям, сбавьте скорость, не отвлекайтесь на звонки мобильного телефона или прослушивание музыки, помните о том, что в любой момент на проезжей части может появиться ребенок. Перевозку детей в транспортных средствах осуществляйте, согласно требованиям ПДД РФ.

Уважаемые родители, не забывайте напоминать детям о правилах безопасности на дороге.

Акция продлится до 21 ноября.

Компания «СОЮЗ» СКИДКИ РАСТУТ

КАК СНЕЖНЫЙ КОМ до 50%

С 15.11.2016 по 15.01.2017
закажи окно и поучаствуй
в новогоднем розыгрыше!
Получи возможность выиграть
еще одно окно в подарок и
средство по уходу за окнами ПВХ

Организатор ООО «Союз», подробности о количестве призов и условия акции по тел. 2-30-50

реклама
окна
перегородки
натяжные потолки
балконы
и лоджии из ПВХ
внутренняя и
наружная отделка
Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68